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Chaque question a une, et une seule, bonne réponse
Bonne réponse = 1 point
Mauvaise réponse, pas de réponse ou plusieurs cases cochées = 0 point
Les réponses doivent impérativement étre reportées sur la feuille réponse, en
noircissant les cases correspondantes.

Question 1 A quoi est égal cos(a + b)?

cosasinb — sinacosb. cosacos b+ sinasin b.
cosacosb — sinasin b. @ cosasinb + sina cos b.
Question 2 Que vaut <cosO cosg CoS = cos = ;r,cos 7r>'7
1 /2 ¥/3 1 v2 V3
A =, —,—,1,0 [C] - —,—,0,1].
<,2,2,2,,) (0,2,2,2,0,
2.1 2
07'@7£1_70:“1 17—@:£71,07_1
22 2 22
Question 3  Que vaut (smO sin & , Sin Z,Sm%,sm%,sm%)?

V3 /2.1 V3 V2 1
[ e, st ) g €] —,—,=,0,—-1].
( ) 2 ) 2 72707 07 2 ? 2 7270’
L w233 1 v/2 3
ke i . ke o g L
( ’27 2 ) 2 Y ?0> @ <0’27 2 ) 2 ’0’
Question 4  Calculer |3 —iV/3|.

[E] 4/5-=+/3. [C] 3+ V3.

B N D] 2v/3.

Question 5  Quelle est la forme trigonométrique du nombre complexe —3 -+ /37
(Indication : utiliser la question précédente).

mo
2v/3 (cos571 +isin%r> . 24/3 (COS—6- —lslng>.
o
2\/—<COS—+ISIHF>' @2\/5(603%4»1511&%).

;5m i : : AN
On pose: 21 = €6 et 25 = e'4. Les questions 6 & 11 ne sont pas indépendantes.

z
Question 6  Quelle est I'écriture exponentielle de =
Z2

e~ elts
e @ e
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Question 7

_ig_il
2 2
3 1
R

Question 8

Quelle est ’écriture algébrique de 2,7

R
—\2£+i§.

V3 .1

Quelle est I'écriture algébrique de 257

2 2 2 2
e +i£. D] 26 e
2 2 2
Question 9  Quelle est I'écriture algébrique de £l
22
-2 6 2 6 2 6 2 6
SRRV LR 28, A+ E
2 6 2 —+/6 2 —+/6 2 6
g V2B, vVI- VB 5 V2= V6, VE+ G
4 4 4 4
Question 10  Quelle est la valeur exacte de cos % v
—V2+6 V2+6
LT o =
Question 11  Quelle est la valeur exacte de sin Ig 2
3+ 6 VE- &
e D=
Question 12 Donner dans C I’ensemble des solutions de: 2% — 5z + 6 = 0.
12,3} 0.
14 3l D] { -2,-3}.
Question 13 Donner dans C I’ensemble des solutions de: z? — 2z +2 = 0.
[A] 0. [C] {2+2i,2-2i}.
{2,-2}. D] {1+1,1-1i}.
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Question 14  Soit (“n)n o la suite arithmétique de premier terme ug = 0 et de
raison r = 4.
Que vaut u, en fonction de n?

Uy = A1 Up = 4(n —1).
un:4(n+1). D] u, =1+ 4n.

Question 15  Que vaut: 4+ 8+ 124 ...+ 1996 + 20007 (Indication : utiliser la
question précédente).

499 000. 501 000,
1002 000. [D] 500 000.

Question 16  Soit (un)neN la suite définie par: Vn € N, upyq = v + 2u, — 12

avec 4y € R donné. Quelles sont les limites possibles £ de la suite (un)n eN?

[A] f=-1-2V130ul=-1+2V13. [C]¢=1-2V130ul=1+2V13.
[B] £=—40ut=3. [D] ¢=—-30utl=4.

Question 17  Soient ug =2, u; =5 et Vn > 0, Uy — dUpy1 + 6u, = 0.
Que vaut uig?

60 073. 6817.
20 195. [D] 179 195.

Question 18  Soient ug =2, u; =1 et Vn > 0, upyo — 2Unq1 + 2u, = 0.
Que vaut ug?

1024. 512.
2048. [D] 256.

Question 19  On pose: ug =6 et Vn € N, u,11 = 2u, — 3 et v, = u, — 3.
Que vaut v, en fonction de n?

Un=g><2"+1. [C] v, =6 x 2",
'Un:3><2n. @vn:2><3n‘

Question 20  Que vaut u, (question précédente) en fonction de n?
Un:gXQnHJr?). [O] u, =2 x 3" +3.

[B] u, =3x2"+3. [D] u, =6 x 2~ +3.
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Feuille de réponses :

Les réponses aur questions sont a donner exclusivement sur cette feuille
: les réponses données sur les feuilles précédentes ne seront pas prises
en compte. De plus vous devez impérativement coder votre numéro
d’anonymat sur cette feuille et coller votre étiquette sur cette feuille.

@ @ @ @ dez 1 tre derni hiffres d i
r<1u—méro d’(z;;loenzyH?th;?cgitrs r;rierif)ifcilss;ist lees ZZSZE
correspondantes, et collez votre étiquette ci-dessous.
[3] [31[3] [3]
(4] [4] [4] [4]
(5] [5] [5] [5]
[6] [6] [6] [6]
[ o
(8] [8] [8] [8]
(9] [9] [9] [9]

... Coller votre étiquette ici ...

QUESTION 1 : D] QUESTION 11 : D]
QUESTION 2 : [D] QUESTION 12 : [D]
QUESTION 3 : [D] QUESTION 13 : D]
QUESTION 4 : [D] QUESTION 14 : D]
QUESTION 5 : D] QUESTION 15 : [D]
QUESTION 6 : D] QUESTION 16 : D]
QUESTION 7 : [B] [D] QUESTION 17 : [D]
QUESTION 8 : [B] D] QUESTION 18 : [D]
QUESTION 9 : [D] QUESTION 19 : [D]
QUESTION 10 : [D] QUESTION 20 : [D]
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